[image: image1.jpg]@ a) Anena npouurtasna 3a mecAan 6 xuur, a Taua — B 2 pasza GoJbire.
CkoabKo KHUT mnpouunTtasa Tansa 3a mecsarr? '
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0) Hamia oTrmpaBujia K HPasgHUKY 6 MO3ApaBUTEJbHBIX OTKPHITOK.
JTO B 2 pa3a MeHbIIe, yeM oTmnpaBuia MaMa. CKOJBKO OTKDBITOK
OTIIpaBUJia K MPa3gfHUKY mMaMa?
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B) CocTaBp 2 3ajjauyu C BBIpaKEeHUAMH “B 2 pasza Goabme” U “3T0 B
2 paza MeHbIIEe”, KOTOPbIE PeIIalTCsa TaK:

@ a) Ha raymbe pacuBenm 9 OenbIx po3, a KpacHBIX — B 3 pasa
MeHbIIe. CKOJIbBKO KPACHBIX PO3 PacI(BeJIO0 Ha KayMoOe?
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0) B O6ykere 9 pomamex. MIx B 3 pasza 0GoJabmie, yeM BaCHJIbKOB.
CKOJBKO BacHMJIBKOB B OyKeTre?
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B) CocTaBp 2 3asauu C BeIpaKeHUAMHA “B 3 pa3a menpme” U “ux B 3
pa3a OoJabime”, KOTOpbIEe PeIlalTCs TaK: a:3
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